

ПЕРВЫЙ ПЕДСОВЕТ УЧЕБНОГО ГОДА

31 августа 2022 года состоялся первый в новом учебном году педагогический совет работников Дворца, который был посвящен методическому сопровождению и контролю качества деятельности учреждения по итогам 2021-2022 учебного года.

Основной акцент был сделан на анализе работы информационно-методического центра, а также была дана оценка результативности прохождения образовательных программ учащимися. В своем выступлении Елена Александровна Шуляпова, методист Дворца, рассказала об особенностях ведения мониторинга, представила результаты промежуточного и итогового контроля, обозначила проблемные зоны и пути решения обозначенных трудностей.

О работе по организации пропускного режима и требованиях к обеспечению безопасности учреждения сделал доклад заместитель директора по АХД Алексей Николаевич Чистяков. Специалист по охране труда, Елена Александровна Карцева, презентовала систему организационных и технических мероприятий, направленных на уменьшение или исключение влияния опасных и вредных факторов на человека во время трудовой деятельности.

Директор учреждения Дмитрий Юрьевич Ковригин подвел краткие итоги работы Дворца за предыдущий год и поставил задачи на следующий период. Кроме этого были представлены проекты по основным направлениям деятельности, которые будут реализованы в учреждении в ближайшее время.

Почетный гость педагогического Совета, заместитель председателя Городского Совета

народных депутатов Лариса Васильевна Пышонина поздравила педагогов с началом нового учебного года, рассказала о планах по развитию объектов социальной сферы во Владимирской области, а также приняла участие в награждении педагогов почетными грамотами и благодарственными письмами управлений администрации города Владимира.

Итоги подведены, перспективы развития намечены – можно смело начинать новый учебный год! Успешного и содержательного года, коллеги, учащиеся и родители!





